



## ВОЛОДИМИРЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

(восьме скликання)

### Р І Ш Е Н Н Я

24 грудня 2020 року

№ 69

Про затвердження цільової програми  
«Програма матеріальної підтримки учасників  
операції об'єднаних сил та осіб, які проживають  
в зоні її проведення на 2021 – 2025 роки»

Керуючись ст.ст.25, 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», беручи до уваги рішення виконавчого комітету Володимирецької селищної ради № 163 від 22.12.2020 р., з метою сприяння вирішенню питань придбання медикаментів, засобів особистої гігієни, продуктів харчування та інше (запасні частини, спецспорядження, будівельні і паливно-мастильні матеріали) особам, які проходять військову службу у зоні проведення ООС, проживають на території її проведення, а також придбання шкільного приладдя для дітей, які перебувають у дитячих будинках, школах-інтернатах, -

СЕЛИЩНА РАДА  
В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити цільову програму «Програма матеріальної підтримки учасників операції об'єднаних сил та осіб, які проживають в зоні її проведення на 2021 – 2025 роки», що додається.
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії Володимирецької селищної ради.

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА



В. КОВЕНЬКО

## **ЦІЛЬОВА ПРОГРАМА**

### **«Програма матеріальної підтримки учасників операції об'єднаних сил та осіб, які проживають в зоні її проведення на 2021 -2025 роки»**

Програма матеріальної підтримки учасників операції об'єднаних сил (далі – ООС) та осіб, які проживають в зоні її проведення – це комплекс заходів, що здійснюються з метою сприяння вирішенню питань придбання медикаментів, засобів особистої гігієни, продуктів харчування та інше (запасні частини, спецспорядження, будівельні і паливно-мастильні матеріали) особам, які проходять військову службу у зоні проведення ООС, проживають на території її проведення, а також придбання шкільного приладдя для дітей, які перебувають у дитячих будинках, школах-інтернатах.

У рамках Програми передбачається надання матеріальної допомоги військовослужбовцям, які беруть участь у проведенні ООС та проходять військову службу у зоні проведення ООС, проживають на території проведення ООС і дітям із сімей внутрішньо переміщених осіб і дітям, які перебувають у дитячих будинках, школах-інтернатах, інших подібних закладах, переміщених із тимчасово окупованої території України, шляхом забезпечення матеріально-побутовими, лікарськими засобами, засобами особистої гігієни (в тому числі миючими) та шкільним приладдям.

Надання матеріальних допомог

#### **1. Загальні положення**

1.1.В умовах проведення на сході України ООС виникає необхідність надання допомоги її учасникам, дітям із сімей внутрішньо переміщених осіб (в тому числі дитячим будинкам, школам-інтернатам) із тимчасово окупованої території, у частині забезпечення лікарськими засобами, засобами особистої гігієни (в тому числі миючими) та шкільним приладдям.

1.2.Надання допомоги учасникам ООС, дітям із сімей внутрішньо переміщених осіб (в тому числі дитячим будинкам, школам інтернатам) здійснюється через благодійні фонди та державні органи, а також за зверненням інших організацій, статутні цілі яких узгоджуються із метою та завданнями цієї програми (при укладанні з селищною радою договору про співпрацю).

#### **2. Порядок надання матеріальної допомоги**

2.1.Питання про надання матеріальної допомоги учасникам ООС, дітям із сімей внутрішньо переміщених осіб, в тому числі дітям, які перебувають у дитячих будинках, школах-інтернатах, що переміщені з тимчасово окупованих територій розглядається виконавчим комітетом селищної ради у відповідності до цієї програми.

2.2.Допомога лікарськими засобами, засобами особистої гігієни (в тому числі миючими) надається військовослужбовцям та військовим частинам, які перебувають у зоні проведення антитерористичної операції через благодійні фонди, волонтерів (при укладанні договору про співпрацю).

2.3.Допомога шкільним приладдям, лікарськими засобами, засобами особистої гігієни (в тому числі миючими) надається дітям із сімей внутрішньо переміщених осіб та дітям, які перебувають у дитячих будинках, школах-інтернатах, що переміщені з тимчасово окупованих територій.

2.4.Допомога надається шляхом придбання товарів, передбачених цією програмою, за кошти місцевого бюджету в межах обсягів фінансування, та передачі їх комісією (створеною за рішенням виконкому селищної ради) за актом приймання-передачі благодійним фондам, державним органам та іншим організаціям, статутні цілі яких узгоджуються із метою та завданнями цієї програми (при укладанні з селищною радою договору про співпрацю) для

подальшого надання таких товарів вищезазначеним категоріям осіб.

### 3. Заключні положення

4.1. Кошти передбачені цією програмою, використовуються для придбання визначених нею товарів і не можуть використовуватися для інших потреб.

4.2. Допомога у відповідності до цієї програми не може надаватись у грошовій формі.

4.3 Виконавчий комітет селищної ради в кінці року подає раді звіт про використання коштів, виділених в межах цієї програми для надання допомоги учасникам ООС, дітям із сімей внутрішньо переміщених осіб, дітям, які перебувають у дитячих будинках, школах-інтернатах, переміщених із тимчасово окупованої території України, у частині забезпечення лікарськими засобами, засобами особистої гігієни (в тому числі миючими) та шкільним приладдям.

### 4. Фінансове забезпечення

Назва заходу	Термін виконання та обсяг фінансування грн.
	2021-25 р.р.
Придбання лікарських засобів та засобів особистої гігієни (в тому числі миючих) учасникам ООС, що проходять військову службу в зоні проведення ООС	50 000,00
Придбання шкільного приладдя, лікарських засобів та засобів особистої гігієни дітям із сімей внутрішньо переміщених осіб та дітям, які перебувають у дитячих будинках, школах-інтернатах, інших подібних закладах, що переміщені з тимчасово окупованих територій або дітям, сім'ї яких проживають у зоні проведення ООС	50 000,00
Придбання запасних частин до транспортних засобів, що використовуються військовослужбовцями в зоні проведення ООС, будівельних та паливно - мастильних матеріалів для військовослужбовців. Придбання будівельних матеріалів для осіб, які постійно проживають в зоні проведення ООС	250 000,00
Придбання продуктів харчування (в тому числі цукерки, печиво, інше) до новорічних, пасхальних та інших свят для осіб що проходять військову службу чи постійно проживають у зоні проведення ООС, внутрішньо переміщених осіб	50 000,00

У разі відсутності необхідності фінансування витрат зазначених в окремих пунктах цієї програми, дозволити використовувати відповідні кошти на інші заходи в межах цієї програми.

СЕКРЕТАР РАДИ



Ю. БЛИЩИК